

Презентация по теме
«Чего ждать от нового
политического кабинета США?»

Учеников 11-Б класса:
Дроботова Дениса
Петрова Алексея
Слюсаря Назара

Иммиграция

По мнению Трампа, в США приезжают худшие мексиканцы. «Они приносят с собой наркотики, они приносят с собой преступления, они насильники», — заявил предприниматель. По его словам, такие же проблемные мигранты приезжают и из других стран Латинской Америки и Ближнего Востока.

Такую миграцию Трамп пообещал остановить. Для этого он, в случае избрания президентом, построит на границе с Мексикой «Великую стену». Причем реализован этот проект будет на деньги самой Мексики.



Здравоохранение

Мультимиллиардер выступил за сохранение в полном объеме программ «Медикэр» (национальная программа медицинского страхования пожилых людей и инвалидов) и «Медикейд» (программа медпомощи для семей с уровнем достатка ниже черты бедности, финансируется на уровне штатов при поддержке федеральных властей). Вместе с тем он пообещал в случае избрания президентом отказаться от «Обамакэр» (реформа здравоохранения, главный элемент которой — введение всеобщего обязательного медстрахования): «Мы должны аннулировать Обамакэр. Ее можно заменить на что-то лучшее для всех, что будет значительно дешевле и для граждан, и для государства».



Внешняя политика

Мультимиллиардер раскритиковал вторжение США в Ирак. Он изначально предупреждал, что эта кампания дестабилизирует Ближний Восток и приведет к тому, что Тегеран поставит под свой контроль Багдад. Помимо этого, Трамп посетовал на то, что Исламское и Иран захватили контроль над нефтересурсами Ирака, которые должны были использовать американцы.

По его мнению, «при первом же выстреле» иракцы ретируются и оставляют врагам американское вооружение и технику. «2,3 тысячи армейских вездеходов достались врагу», — констатировал бизнесмен.

Миллиардер пообещал найти лучших генералов, чтобы разобраться с ИГ, а также не допустить обретения Ираном ядерного оружия, чему, по его мнению, способствует сделка «шестерки» с Тегераном. Кроме того, Трамп выступил за увеличение военных расходов и объявил, что «Китай — большая проблема, чем ИГ».



Экономика

Потенциальный кандидат от республиканцев заявил, что в США — высокий уровень безработицы, который, по его оценкам, достигает 21 процента. Новые рабочие места он предлагает создавать за счет возвращения американского бизнеса из-за границы. По его словам, введение высоких пошлин для товаров американских производителей, изготовленных за рубежом, вынудит их вернуть производство на территорию США.



Азиатские страны, естественно, пострадают, так как лишатся привычных богатых рынков сбыта. Сильнее всего эта перспектива ударит по Китаю. Впрочем, столкнувшись с фактическим закрытием США, как торгового партнера, — а Трамп намерен провести ревизию торговых соглашений и даже ввести запретительные импортные пошлины, — Китай, тем самым, получит мощный стимул для ускорения реализации проекта Экономического пояса Шелкового пути (ЭПШП) и развития внутреннего рынка, как это говорится в планах его 13-ой пятилетки.

Что касается России, то в этой части американских реформ каких-то особых перемен, по сравнению с текущим положением, вряд ли предвидится. Россия мало что там покупает, а сокращение объемов производства потребительских товаров в ЮВА неизбежно приведет к росту цен, тем самым, улучшая перспективу возрождения утраченных отраслей легкой промышленности внутри РФ. Кроме того, создавая свой ЭПШП, китайцы фактически сформируют новый огромный рынок сбыта, даже некоторая доля которого создаст для России весьма радужные экспортные перспективы.



Он привнес первые признаки разнообразия в свой кабинет. Губернатором Южной Каролины стала Никки Хейли, адвокат Бетси DeVos возглавит отдел образования. Они являются первыми женщинами, отобранные для постов управления верхнего уровня. Хейли является дочерью индийских иммигрантов, поэтому она также стала его первым выбором из национального меньшинства. Губернатор Южной Каролины имеет мало опыта во внешней политике, но Трамп высоко оценил ее как "проверенного дельца."



Трамп также выбрал миллиардера Уилбура Росса младшего, чтобы тот возглавил Министерство торговли, заявил в среду старший советник Трампа. 78-летний Росс является председателем совета директоров и главным директором по стратегии частного акционерного капитала фирмы W.L. Ross & Co.



Если Трамп начнет буквально выполнять свою программу, то американские и глобальные рынки ждут большие потрясения, а мировую экономику — значительный ущерб. Но есть веские основания ожидать, что он поступит совсем по-другому. Скорее всего, новый президент лишь частично выполнит свои обещания. В таком случае его действия нанесут американской и мировой экономике лишь умеренный ущерб





MAKE AMERICA GREAT AGAIN